



新东方:

## 20年一直做诚信教育

新东方教育科技集团自1993年成立以来的20年发展历程中,一直将“诚信负责”列在企业核心价值观首位。正是基于对学生的真诚关爱,对品牌公信力的不懈追求,对中国教育的强烈使命感,新东方才能披荆斩棘,一路前行,历经发展、壮大、扩张、上市等一系列过程,成为中国民办教育的领军企业,赢得了社会的信赖和尊重。而济南新东方学校自2005年成立至今,积极响应集团的号召,始终秉承“一切为学生着想,一切以质量取胜”的宗旨,在不懈的努力和探索中,不断完善教学体系,狠抓教学质量管理和水平,完善课堂中的教学以及课程后的回访,使学校得到了长足的发展,四十万余名学子在新东方分享了精湛的教育课程。

济南新东方学校许顺康校长坦言,教育产品的特殊性决定了乱承诺是极其不负责任的。任何一家教育机构的教育产品所面对的消费者是千千万万的学生,而谁也不能保证所有使用这个教育产品的学生都能够达到良好的效果。因为,每一个人,每一名学生的实际情况千差万别。他认真地说:“为学生制定符合实际的学习目标和计划,不夸大学习效果,让学生能够得到科学的、脚踏实地的成绩提高,这就是我们的诚信承诺。”

“新东方一直着力于打造名师教学体制,注重课堂教学的实际效果,在提高教学质量方面不懈努力。”许顺康校长讲到,首先,学校授课教师的专业水平、师德修养均通过集团和学校的严格的层层考核,一般一位老师从面试到进入新东方至少需要经过5轮考核。经过这样选拔的老师,他们在教学过程中能够将知识点粉碎和教学一体化,从而体现出较高的教学素养。其次,新东方提倡虚心学习先进学校的教学方法,定期派遣优秀教师到集团学习,使他们在教研教学方面能够快速成长。再次,对于新任职教师,实行“师徒制”即一带一的制度,从教师队伍中挑选经验丰富、业绩突出、责任心强的老教师对新教师进行教学辅导。

新东方教师队伍声誉卓著,高管团队海归云集,理念先进、经验丰富;基层教师优中择优,经过学校严格筛选考核,学生客观公正的课堂检验,所授专业见解独特、造诣精深,教学风格幽默风趣、激情洋溢,构成了新东方特有的课堂风景线。

许顺康校长还提到“学校对老师实行学员打分制及教师PK上岗的管理制度。学员匿名打分制度已经实行了20年,可以说是新东方长盛不衰的法宝之一。”

启德教育:

## 用28年打造综合实力派

28年来,启德教育集团一直致力于建设一个向国际教育产业上下游延伸的一站式的国际教育服务网络,在中国教育企业集团化的征途上不断探索前行。从只拥有几个顾问的单体留学服务公司到在海内外设立20多家分支机构的教育集团,从一家办理出国留学的服务机构到提供集前期外语考试培训和留学服务的综合机构,从只办理海外院校申请业务到提供集职业规划、面试辅导、行前指导、境外服务于一体的综合服务,从中国留学服务行业的弄潮儿到独立发布行业报告的领导者,启德教育集团不断扩展业务的广度和服务的深度,并在实战中增加经验的厚度,全方位立体式打造具有综合实力的教育集团。

在集团化道路上,启德教育集团还运用现代化科学管理手段,成功实现了智能化管理,让资源在员工内部得到充分利用,从而提高管理效率和员工满意度。此外,启德教育集团还建立了客户信息跟踪系统,让学生及时了解申请进度和院校反馈情况,在良性互动中优化留学体验。

近日,启德教育集团被中国门户网络媒体新浪评为“2013年度最具综合实力教育集团”,以表彰启德教育28年来在中国教育企业集团化征途上做出的杰出贡献。此外,启德教育集团旗下子品牌——启德留学还被新浪评为“2013年度最具品牌影响力留学机构”,以肯定启德留学在推进中国留学服务行业发展道路上做出的不懈努力。28日下午,启德教育集团留学事业部总经理张杨在北京出席了2013年新浪中国教育盛典上举办的颁奖典礼。

作为国内最早提供留学咨询和申请服务的机构之一,启德留学一直坚持以最专业的态度、用最专业的团队为客户提供最专业的服务,让客户的肯定和满意成为扩大品牌影响力的无形力量。启德留学不但拥有包括美国、欧洲、澳洲教育协会等官方认证,还与各大使馆、政府组织、教育机构保持长期的友好关系,让第一手留学资讯成为专业化服务的有力保障。经过严格的筛选和审核程序,启德留学与全球1200多所著名大学、中学、官方教育机构签署官方合作协议,让权威机构成为专业化服务的见证者。

为使客户获得良好的留学体验,启德留学吸纳了40%拥有海外学习、工作、生活背景的海归和60%国内名校毕业生。他们用专业的理论知识和真实的切身感受帮助学生了解海外教育状况、定制个性化留学方案、提供职业发展规划,在帮助中国学生实现留学梦想的同时,赢得公众的信赖与支持。

施强留学:

## 全球30多国名校offer组合申请

你向往高大上的美国,也钟情魅力无限的瑞士?你想去繁华自由的香港,也不忍放弃优雅高贵的英国?或者加拿大和新加坡留学想要同时试试?但你想申请两次,更不想交两份申请费用。幸福的烦恼该如何选择?

为了让广大学子不再忍痛割爱,集18年丰富出国经验的施强留学凭借强大海外院校资源,首次在济南独家推出“多国组合申请”项目:学生只需一次申请一份申请费用,就能在全球30多个国家名校中任意组合申请。

本周六在市中区万达写字楼,施强留学将开展有关此项目的针对性留学咨询活动,如果你有两个或更多理想留学目的地,或者你还不知道去哪,赶紧来现场参加活动,这次一定不会空手而归。

世界各国留学优势各异,很多同学在申请时会同时考虑两个国家,但跨国申请通常要两份申请费及两次申请,这种情况下,很多学生只能放弃其一。正如今年刚被英国华威大学录取的江同学说:“其实当时也很想挑战加拿大大学的,但出于保险考虑,我还是选择了英国……到现在我都很纠结是哪个更适合我,这是我心里一直很遗憾的事情。”

“鱼与熊掌如何兼得?”曾困扰过很多准备留学的学生,而12月的“多国组合申请”项目不仅可以解决大家“选择”的困扰,还能100%保证学生至少被一所申请的学校录取。

施强留学济南分公司经理马媛媛表示,“多国组合申请”讲究的是熟知各国学校的录取政策及精准定位,帮助学生在不确定留学国中敲开一个个名校的大门。

施强留学是全国出国服务行业知名品牌,拥有一支包括资深规划专家、金牌留学顾问、专业签审员等500余名在内的强大专家团队。此次“组合申请”活动中,施强留学保证每一位加入此项目的学生都将获得首席全球留学申请规划师、全国金牌留学顾问甚至优秀留学总监通力合作制定的量身申请规划,规划将从择校、文书、申请、入学准备方案等方面进行全面的准备。

可以说,该项目除了帮助有多个留学意向国的学生进入最为适合自己的海外名校外,对于留学意向国不明确的学生来说,更不失为一个最佳的留学申请机会。

本周六的咨询会活动现场,首席全球留学申请规划师将为部分学生免费规划全球升学方案。现场成功报名的学生,除了将获得考试、留学规划、名校录取的全程指导外,还将进行综合素质能力提升训练!机会珍贵且名额有限,同学们一定要提前预约。

# 高联2015考研全年课程计划(面授)

高联考研,知名品牌,十几个城市连锁办学,感谢18年来山东考研学子选择高联辅导,高联主编的系列考研教材享誉全国。全国众多知名媒体多次报道。

高质量教学保障、正确理念引导、有效服务跟踪、考试信息及时、学习能力培养,全面提升学员成绩,五位一体,为考研学子保驾护航,在高联收获的不仅仅是高质量的教学,更重要的是培养起考研成功所具备的素质。

### 高联考研公共课辅导课程

寒假基础班	英语、数学	1月13、19日分别开课
春季基础班	英语、数学	3月中旬(周末上课)
暑假强化班	政治、英语、数学	7月中旬至8月中旬
秋季强化班	政治、英语、数学	9月中旬(周末上课)
冬季冲刺班	政治、英语、数学	12月中旬至1月中旬
考前点题班	政治、英语、数学	考前一周
单科全程班	包括基础班+强化班+冲刺班+考前点题班	
魔鬼集训营	1月12-17日英语、1月18日-1月23日数学(寒假封闭教学)	

### 高联考研专业课辅导课程

会计专硕、MBA集训、法硕、心理学、教育学、计算机、金融专硕、西医等统考专业课及各学校自命题专业课。

### 考研咨询会:

时间:每周二、六下午3:30--6:30

主持:周勇(高联执行校长)

地点:高联总部203教室(山大南路29-1号山大中心校区南门外西侧鲁能科技大厦B座二层)

注:欢迎刚开始准备考研的学员就考研复习规划、学校与专业的选择、考研教材的选择、考研与就业、考研与出国等学员困惑和关心的问题前来咨询。

辉煌高联



高联考研成功学员千人联谊会



高联考研成功学员千人联谊会



高联希望小学揭牌



高联考研万名考研学子大合唱

高联总部:济南市山大南路29-1号鲁能科技大厦B座二层(山大中心校区南门西侧)  
济南咨询热线:(0531) 88925333 全国统一客服:400-615-6333